
1 
 

PROTOKÓŁ NR XXII/2026 

obrad XXII sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 26 lutego 2026 r. 
-  -  - 

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 20 Radnych (95,2 %), według załączonej listy 

obecności. Nieobecna radna Kamilla Pacyna. 

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Złożenie ślubowania przez radną Rady Miejskiej - Panią Monikę Guzendę.  

3. Propozycje zmian w porządku obrad. 

4. Informacja o sporządzeniu protokołu XXI sesji Rady Miejskiej.  

5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

8. Informacja o rynku pracy na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów.  

9. Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w ustawie o wspieraniu rodziny i systemie 

pieczy zastępczej za 2025 rok.  

10. Sprawozdanie z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania  

Przemocy Domowej w Ostrzeszowie za 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2026 rok (projekt nr 175/2026), 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata 2026-2039 

(projekt nr 178/2026), 

c) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Ostrzeszowskiego na zakup sprzętu  

medycznego z przeznaczeniem na potrzeby Ostrzeszowskiego Centrum Zdrowia  

Sp. z o.o. (projekt nr 176/2026), 

d) przyjęcia programu osłonowego” Korpus wsparcia dla seniorów na terenie Miasta  

i Gminy Ostrzeszów na rok 2026” (projekt nr 177/2026), 

e) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania  

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów na rok 2026  

(projekt nr 174/2026), 

f) powierzenia Wodociągom Ostrzeszowskim spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

z siedzibą w Ostrzeszowie zadań własnych Miasta i Gminy Ostrzeszów  

(projekt nr 173/2026). 

12. Projekt obwieszczenia nr 1/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały  

nr XXXIII/298/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie  

ustanowienia na drogach publicznych miasta Ostrzeszowa Strefy Płatnego Parkowania 

pojazdów samochodowych oraz określenia wysokości opłat za postój pojazdów,  

wysokości opłat dodatkowych i sposobu ich poboru. 

13. Projekt obwieszczenia nr 2/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały  

w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych położonych poza  
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drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania z miejskich buforowych  

parkingów płatnych położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie,  

określenia wysokości opłat za parkowanie, wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu 

ich pobierania. 

14. Sprawy różne i informacje. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 1. Otwarcie XXII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady XXII sesji Rady 

Miejskiej, powitał zgromadzonych i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania  

i podejmowania uchwał.  

 

Do pkt 2. Złożenie ślubowania przez radną Rady Miejskiej – Panią Monikę Guzendę.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że 30 stycznia do 

urzędu wpłynęło postanowienie Komisarza Wyborczego ws. obsadzenia mandatu radnej 

Rady Miejskiej Ostrzeszów – Pani Moniki Guzendy.  

Radna Monika Guzenda odczytała rotę ślubowania. 

 

Do pkt 3. Propozycje zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną.  

W związku z zaprzysiężeniem nowej radnej oraz na podstawie złożonego przez Panią Monikę 

Guzendę pisemnego oświadczenia o chęci pracy w Komisjach branżowych Przewodniczący 

RM Ostrzeszów zaproponował, aby do porządku obrad wprowadzić projekty uchwał (nr 

179/2026 i 180/2026) dotyczące uzupełnienia składu osobowego Komisji Budżetu i 

Przestrzegania Prawa oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia, które zostały 

przekazane radnym przed sesją. 

Ponadto Przewodniczący poinformował o rezygnacjach z pracy w Komisjach: 

Pisemną rezygnację z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożył radny Dariusz 

Grzesik, który pełnił funkcję zastępcy przewodniczącego. Z kolei z funkcji przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zrezygnował radny Antoni Marchiński. Wobec tego 

zaistniały przesłanki do wywołania projektu uchwały ws. zmian w składzie oraz wyboru 

przewodniczącego i zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (projekt 

uchwały nr 181/2026).  

 

Z pracy w Komisji Rewizyjnej rezygnację złożył radny Marcin Kokot. Z uwagi na fakt, że Rada 

Miejska Ostrzeszów w uchwale nr II/4/2024 z dnia 16 maja 2024 r. ustaliła liczebność tej 

komisji na 7 osób Przewodniczący zaproponował uzupełnienie składu. W związku z tym 

Przewodniczący zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. 

zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej.  
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Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad wnioskiem 

o wprowadzenie w pkt 11 ppkt g) porządku obrad projektu uchwały nr 179/2026 ws. 

uzupełnienia składu osobowego Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa. 

Rada Miejska przyjęła powyższy wniosek (20 głosów „za”). 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad wnioskiem o 

wprowadzenie w pkt 11 ppkt h) porządku obrad projektu uchwały nr 180/2026 ws. 

uzupełnienia składu osobowego Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa. 

Rada Miejska przyjęła powyższy wniosek (20 głosów „za”). 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad wnioskiem o 

wprowadzenie wprowadzenia w pkt 11 ppkt i) porządku obrad projektu uchwały nr 

181/2026 ws. zmian w składzie oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Rada Miejska przyjęła powyższy wniosek (18 głosów „za”, 2 głosy „wstrzymujące się”). 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad wnioskiem o 

wprowadzenie w pkt 11 ppkt j) porządku obrad projektu uchwały nr 182/2026 ws. zmian w 

składzie osobowym Komisji Rewizyjnej. 

Rada Miejska przyjęła powyższy wniosek (18 głosów „za”, 2 głosy „wstrzymujące się”). 

 

Zapytał, czy ktoś chciałby złożyć wniosek w sprawie uzupełnienia lub zmiany do 

przedłożonego porządku obrad dzisiejszej sesji? Nie zgłoszono.  

 

Do pkt 4. Informacja o sporządzeniu protokołu XXI sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół XXI sesji 

został sporządzony i 4 lutego br. opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. Radni nie 

zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień. 

 

Do pkt 5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił sprawozdanie, które stanowi 

załącznik do protokołu. Ponadto przedstawił następujące informacje: 

- w minionym okresie odbył się cykl zebrań sprawozdawczo-wyborczych w jednostkach OSP 

działających na terenie gminy. Podziękował ustępującym prezesom i członkom zarządów za 

dotychczasową służbę oraz pogratulował nowo wybranym prezesom i członkom zarządów; 

- w minionym okresie odbyło się spotkanie ws. szpitala – czego efektem jest planowane 

wsparcie dla szpitala w formie dofinansowania zakupu sprzętu dla zespołu 

ginekologicznego. Wsparcie ma pochodzić z trzech źródeł: gminy (85 tys. zł – projekt 

uchwały procedowany podczas sesji), Starostwa Powiatowego w tej samej wysokości oraz 

od darczyńcy prywatnego – pana Zdzisława Prawy; 
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- spółka Wodociągi Ostrzeszowskie pozyskała ok. 1 mln zł dofinansowania z KPO na 

działania związane z cyberbezpieczeństwem, obejmujące m.in. zakup oprogramowania, 

szkolenia i zabezpieczenia systemów, realizowane we współpracy z NASK. 

- opublikowano wyniki naboru z RFRD: przebudowa ul. Łąkowej (I etap od ul. Przemysłowej 

do ul. Wieluńskiej) z dofinansowaniem 65% oraz przebudowa ul. Szkolnej i Królewskiej  

w Rogaszycach z dofinansowaniem 60%. Oba zadania znalazły się na liście podstawowej  

i przygotowywane są do realizacji. 

Radny Antoni Marchiński zapytał o sposób rozliczenia środków przekazywanych na zakup 

sprzętu dla szpitala oraz o kontrolę wydatkowania ewentualnych oszczędności powstałych 

po zakupie sprzętu. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak wyjaśnił, że w przypadku niższej ceny 

zakupu pozostałe środki mogą zostać przeznaczone na zakup innego potrzebnego sprzętu 

medycznego. Podkreślił również potrzebę doposażenia szpitala, w szczególności zespołu 

ginekologicznego. 

Radny Ryszard Dadaczyński wyraził obawy dotyczące przyszłości oddziału 

ginekologiczno-położniczego w kontekście planowanego wsparcia finansowego dla 

szpitala. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak wyjaśnił, że część ginekologiczna oddziału 

funkcjonuje i planowany jest jej rozwój, natomiast działalność części położniczej pozostaje 

obecnie zawieszona. 

 

Do pkt 6. Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował o interpelacjach 

złożonych w okresie międzysesyjnym: 

Interpelacja radnego Artura Lubinieckiego z dnia 20.02.2026 r. w sprawie podwyższenia 

znaków drogowych w pasie drogowym wzdłuż ul. Stefana Czarnieckiego w Ostrzeszowie; 

Interpelacja radnych Arkadiusza Suchaneckiego i Macieja Janiszewskiego z dnia 24.02.2026 r. 

w sprawie wymiany pieców w zasobach komunalnych gminy Ostrzeszów. 

Interpelacja radnego Arkadiusza Suchaneckiego i radnej Kamilli Pacyny z dnia 25.02.2026 r. 

w sprawie podjętych działań dotyczących budowy chodnika lub innej infrastruktury pieszej 

wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 449. 

Interpelacja radnych Arkadiusza Suchaneckiego i Macieja Janiszewskiego z dnia 25.02.2026 r. 

w sprawie zalegającego piasku oraz stosowanych metod zimowego utrzymania dróg gminnych 

w trwającym sezonie zimowym.  

 

Treść interpelacji oraz odpowiedzi publikowane są na bieżąco w Biuletynie Informacji 

Publicznej.  

 

Do pkt 7. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 8. Informacja o rynku pracy na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów.  
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Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Ewa Rycerska przedstawiła powyższą informację, 

która stanowi załącznik do protokołu.  

Głos zabrał radny Ryszard Dadaczyński. 

 

Do pkt 9. Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w ustawie o wspieraniu rodziny 

i systemie pieczy zastępczej za 2025 rok.  

Dyrektor Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Grzegorz Rycerski przedstawił 

powyższą informację, która stanowi załącznik do protokołu.  

 

Do pkt 10. Sprawozdanie z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego ds. 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej w Ostrzeszowie za 2025 rok. 

Dyrektor Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Grzegorz Rycerski przedstawił 

powyższą informację, która stanowi załącznik do protokołu.  

Głos zabrał radny Ryszard Dadaczyński. 

 

Do pkt 11. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła projekt nr 175a/2026 ws. 

zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2026 rok. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr XXII/168/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

b) Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła projekt nr 178a/2026 ws. 
zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata 2026-2039 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/169/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

c) Skarbnik MiG Ostrzeszów Wioletta Anielska przedstawiła projekt nr 176/202 ws. 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Ostrzeszowskiego na zakup sprzętu 

medycznego z przeznaczeniem na potrzeby Ostrzeszowskiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (19 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/170/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

d) Dyrektor MGOPS Grzegorz Rycerski przedstawił projekt nr 177/2026 ws. przyjęcia 
programu osłonowego” Korpus wsparcia dla seniorów na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów 

na rok 2026”. 

Głos zabrał radny Antoni Marchiński. 
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Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/171/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

e) Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska i Spraw Komunalnych przedstawił 

projekt nr 174/2026 ws. przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz  

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów na rok 2026. 
Głos zabrali: radny Antoni Marchiński, radny Ryszard Dadaczyński oraz radny Dariusz 

Grzesik.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr XXII/172/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

f) Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił projekt nr 173/2026 ws. 

powierzenia Wodociągom Ostrzeszowskim spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  

z siedzibą w Ostrzeszowie zadań własnych Miasta i Gminy Ostrzeszów. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr XXII/173/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

g) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał projekt nr 179/2026 ws. 

uzupełnienia składu osobowego Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/174/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

h) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał projekt nr 180/2026 ws. 

uzupełnienia składu osobowego Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/175/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

i) projekt nr 181/2026 ws. zmian w składzie oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że radny Dariusz 

Grzesik pismem z dnia 26 lutego 2026 r. złożył rezygnację z pracy w Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. Uchwałą Rady Miejskiej Ostrzeszów nr II/5/2024 z dnia 16 maja 2024 roku w sprawie 
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powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji określono, że powyższa komisja ma składać się z pięciu 

osób. W związku z rezygnacją radnego skład komisji ulegnie zmniejszeniu, co wymaga 

uzupełnienia liczby jej członków. Z uwagi na fakt, że radny Dariusz Grzesik pełnił funkcję 

zastępcy przewodniczącego komisji zaszła przy tym konieczność wyboru innego radnego na 

wakujące stanowisko. Z funkcji przewodniczącego komisji zrezygnował radny Antoni 

Marchiński, co skutkuje koniecznością wyboru nowego przewodniczącego spośród 

członków komisji. 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

wakujące miejsce. 

Radny Antoni Marchiński zgłosił kandydaturę radnego Marcina Kokota do składu Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.  

Radny Marcin Kokot wyraził zgodę. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad kandydaturą 

radnego Marcina Kokota do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

W wyniku głosowania (19 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) radny Marcin Kokot został 

wybrany na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

funkcję przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radny Antoni Marchiński zgłosił kandydaturę radnego Marcina Kokota na funkcję 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Radny Marcin Kokot wyraził zgodę. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad kandydaturą 

radnego Marcina Kokota na funkcję przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

W drodze głosowania Pan radny Marcin Kokot uzyskał 18 głosów „za” przy 1 głosie 

„przeciwnym” i 1 głosie „wstrzymującym się”, zatem został wybrany na przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił członków Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o zgłaszanie kandydatów na zastępcę przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Radny Marcin Kokot zgłosił kandydaturę radnego Antoniego Marchińskiego na funkcję 

zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radny Antoni Marchiński wyraził zgodę na kandydowanie.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad kandydaturą 

radnego Antoniego Marchińskiego na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  
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W drodze głosowania Pan radny Antoni Marchiński uzyskał 18 głosów „za” przy 1 głosie 

„przeciwnym” i 1 głosie „wstrzymującym się”, zatem został wybrany na zastępcę 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał projekt uchwały a następnie 

zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (19 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr XXII/176/2026 stanowi załącznik do protokołu. 

 

j) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że projekt uchwały 

nr 182/2026 ws. zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej został przygotowany w 
związku z koniecznością uzupełnienia jej składu. Wynika to z wygaśnięcia mandatu radnego 

Michała Wrzesińskiego oraz rezygnacji radnego Marcina Kokota z pracy w Komisji. 

Z uwagi na to, że Rada Miejska Ostrzeszowa w uchwale nr II/4/2024 z dnia 16 maja 2024 r. 
ustaliła liczebność tej komisji na 7 osób, konieczne jest uzupełnienie składu o dwie osoby. 

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów do 
Komisji Rewizyjnej.   

Radny Artur Lubiniecki zgłosił kandydaturę radnej Doroty Calik oraz radnego Dariusza 

Grzesika. 

Radna Dorota Calik oraz radny Dariusz Grzesik wyrazili zgodę na kandydowanie.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad kandydaturą 

radnej Doroty Calik do składu Komisji Rewizyjnej.  

 

W wyniku głosowania (19 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) Pani radna Dorota Calik 

została wybrana na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad kandydaturą 

radnego Dariusza Grzesika do składu Komisji Rewizyjnej.  

 

W drodze głosowania Pan radny Dariusz Grzesik uzyskał 20 głosów „za”, zatem został 

wybrany na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał projekt uchwały, uzupełniony 

treścią, zgodnie z przebiegiem głosowań wewnętrznych, a następnie zarządził głosowanie. 

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  
Uchwała Nr XXII/177/2026 stanowi załącznik do protokołu. 
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16. Projekt obwieszczenia nr 1/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały  

nr XXXIII/298/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie  

ustanowienia na drogach publicznych miasta Ostrzeszowa Strefy Płatnego Parkowania 

pojazdów samochodowych oraz określenia wysokości opłat za postój pojazdów,  

wysokości opłat dodatkowych i sposobu ich poboru. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak wyjaśnił, że obwieszczenie ma na celu 

przedłożenie tekstu jednolitego, aby uprościć dotarcie do obowiązujących przepisów.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) przyjęła tekst obwieszczenia.  

 

17. Projekt obwieszczenia nr 2/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały  

w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych położonych poza  

drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania z miejskich buforowych  

parkingów płatnych położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie,  

określenia wysokości opłat za parkowanie, wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu 

ich pobierania. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak wyjaśnił, że tak samo jak w poprzednim 

obwieszczeniu sprawa dotyczy opublikowania tekstu jednolitego, aby łatwiej można było 

znaleźć obowiązujące przepisy. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) przyjęła tekst obwieszczenia.  

 

Do pkt 18. Sprawy różne i informacje. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala przypominał o obowiązku złożenia 

oświadczeń majątkowych. Można je już składać w biurze Rady Miejskiej do końca kwietnia. 

Radny Antoni Marchiński podziękował Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, że miał zaszczyt 

jej przewodniczyć.  

Radny Ryszard Dadaczyński zaapelował o ograniczenie pylenia podczas wiosennego 

sprzątania ulic poprzez stosowanie wody przy pracy zamiatarki.  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak odpowiedział, że będą starali się, aby 

sprzątanie odbyło się jeszcze przed świętami wielkanocnymi. 

Radna Krystyna Rajska zwróciła uwagę na nową stronę BIP – na wcześniejszej widniała 

zakładka z aktualnościami. Zapytała o możliwość przywrócenia na stronie BIP zakładki z 

bieżącymi informacjami.  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak wyjaśnił, że obecnie na stronie BIP 

funkcjonuje zakładka „rejestr zmian”, która znajduje się na samym dole strony. 

Zadeklarował możliwość wprowadzenia zmian w układzie strony.  

Radna Beata Calińska przypomniała członkom Komisji Mieszkaniowej o posiedzeniu, 

informując o zmianie godziny na 13:00. 

Radny Andrzej Nasiadek podziękował za wsparcie petycji dotyczącej budowy lewoskrętów 

i chodnika w m. Kochłowy przy drodze krajowej nr 11 oraz poinformował o zebraniu ok. 500 

podpisów mieszkańców popierających tę inicjatywę. 
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Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak podziękował za środki finansowe, które 

Rada Miejska zgodziła się przekazać do GDDKiA. Razem ze starostwem 50/50 chcemy 

przekazać środki na wykonanie projektu dwóch odcinków: chodnika od drogi Żyrowskiej do 

zjazdu przy DINO oraz drugiego brakującego odcinka w kierunku Kochłów.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że kolejna sesja 

odbędzie się zgodnie z planem 26 marca br. Następnie ponownie przypomniał o 

konieczności złożenia oświadczeń majątkowych.  

 

Do pkt 19. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany, w związku z czym zamknął obrady XXII sesji Rady Miejskiej IX kadencji. 

 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1138, podjęła 10 uchwał. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad XXII sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  
 

Protokołowała 

Beata Stempin 
Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


